

Pick Pack Pont



A **Pick Pack Pont** hálózata Magyarországon egyedülálló lehetőséget kínál Vásárlóinknak. A megrendelt termékek a kiválasztott Pick Pack Pont üzletben személyesen átvehetők hétfőtől-vasárnapig átlagban 08.00 - 20.00 óra között és ha a kedves Vásárló az átvételkor szeretne fizetni, arra is van mód (utánvét felár fizetése mellett), mivel az átvételi pontokon lehetőség van készpénzes és az üzletek 70%-ában bankkártyás fizetésre is.

2012. 07.10-től a Pick Pack Pontok száma már 400 fölé emelkedett, közel 130 városban! A **Relay** és **Inmedio** üzleteken kívül már az **OMV** töltőállomásokon valamint az **Avanti** kutakon is átvehetőek a csomagok, sok helyen akár éjjel-nappal. A részletes boltlistát nyitvatartással és kártyaelfogadási lehetőséggel www.pickpackpont.hu weboldalon találja!

Pick Pack Ponton keresztül max. 20 kg-os csomagig és hozzávetőleg 50*50*50 cm-es méretig tudunk kiszállítást biztosítani, éppen ezért elképzelhető, hogy nem minden termékünk szállítható a Pick Pack Ponton keresztül.

Amennyiben kétségei vannak a megrendelni kívánt termék esetében, célszerű szállítás előtt egyeztetni, hogy egy adott terméket, csomagot lehet-e a Pick Pack Ponton keresztül szállítani.

A www.pickpackpont.hu weboldal csomagkereső menüpontjában nyomon követhető a csomagok státusza.

A Vásárlókat a csomag bolti beérkezéséről email-ben ingyenesen értesíti a Pick Pack Pont.

A csomagok átvételére azok üzletbe érkezését követően 7 napig van lehetőség. Ezt követően a csomagok visszaszállításra kerülnek és csak újbóli megrendelés esetén tudják azt átvenni. A 7 napos csomag lejáratí határidőt a Pick Pack Pont Vásárlói igény esetén meg tudja hosszabbítani.

Megrendeléseiket raktáron lévő termékekre a Pick Pack Ponton keresztül:

- Budapesten 4-5 munkanapon belül.
- Budapesten kívüli címre 5-6 munkanapon belül

tudjuk vállalni.

A raktáron nem tartott termékek esetében a normál kiszállítási idő a beszerzési idővel meghosszabodik. A beszerzési idő termekenként eltérő lehet. Átlagosan 1-2 hét.

A Pick Pack Pont szállítási és utánvét szolgáltatás díjszabása:

Szállítás díja:

Egységesen **799 Ft.**

Utánvét fizetés:

A Pick Pack Ponton történő fizetés esetén csomagonként egyszeri **429 Ft.**

Áraink bruttó árak, melyek az ÁFA-t tartalmazzák.

Figyelem a csomagok átvételét érintő változások!

Ezúton szeretnénk tájékoztatni Önöket arról, hogy a 335/2012. (XII. 4.) Kormányrendelet 22. §, (5) pontja módosítása alapján 2014.04.09. napjától kezdődően alapvetően megváltoznak a csomagkiadás szabályai. Az átvevőnek a csomag átvételét bizonyító aláírás előtt be kell mutatnia a személyazonosságát igazoló hatósági igazolványát (személyi igazolvány, jogosítvány, útlevél) valamint ha a csomagot nem a címzett veszi át közölni kell az átvétel jogcímét is. Abban az esetben, ha a címzett helyett meghatalmazott veszi át a csomagot, akkor két tanú aláírásával ellátott meghatalmazást is szükséges kérnünk az átvételi pontjainkon.

A személyazonosságát igazoló hatósági igazolvány elnevezését, betűjelét és a számát, valamint ha a csomagot a címzett veszi át a „ Címzett” megjelölést, ha a csomagot nem a címzett veszi át akkor az átvétel jogcímeiként a „ Helyettes átvevő „ megnevezést kizárólag az átadónál maradó példányra kell feljegyezni. Az átadási bizonylat tárolása, valamint a meghatalmazás őrzése a vonatkozó szabályoknak megfelelően történik meg. A meghatalmazást az átadási bizonylattal együtt átadó megőrizni köteles.

Kérem tekintse meg, a Pick Pack Pont szolgáltatását bemutató videót!

Pick Pack Pont

Video of Pick Pack Pont

Forrás webcím (modified on 2022-04-08 14:23):<https://smedbo.shop.hu/szallitas/pick-pack-pont>